# 2024年9月份牧者分享

### 一個青少年牧者的事奉點滴

李婷婷傳道

作為教會的青少年牧者、經常會聽見身邊的人提出以下疑問。

「做青少年工作,一定好辛苦,好忙咧!」

「青少年人係咪好麻煩,好難搞架?」

感恩除了恆常的週六、日青少年聚會、事奉練習和青少門訓聚會外,在剛過去的 6-8 月還有很多額外與青少年相聚的機會,其中包括以下幾個聚會。因此,想藉此機會分享我的事奉點滴。

## 8-10/6 【青少退修營】1

對於缺乏安靜和休息的都市人而言,能暫時逃離世俗煩擾、退到曠野、安靜、專注地親近神,實在十分寶貴。即使過程中仍會被不同的人或事所打擾,我們也能為上帝在每件微小的事上的奇妙作為而大大感恩。營友間的真誠分享,對上帝的呼求和彼此感染下所流的眼淚,更是難得可貴。而我,身為上帝的兒女,也在營會中更深察覺自己的需要,並經歷上帝的醫治和安慰。一群青少年在一起,不一定只有吃喝玩樂,也有無比真誠和屬靈層面的經歷和分享。

## 26-28/6【小六畢業營】

有別於以往的小六畢業營,今年的營會並沒有暑期福音大使或其他青少年參與,而是由教會牧者和青少年部部長籌備並與學校老師配搭。雖然營地有很多不利於進行活動的阻礙,但欣賞大家同心協力,為要把握機會跟小六同學們接觸關心他們信仰狀況各需要,邀請並鼓勵他們繼續認識基督和參與教會聚會。透過營會,我們能發現同學們課堂以外的另一面,聆聽他們的「心底話」,盼望成為同學們美好而珍貴的回憶。

### 22-24/7 【同心圓·SPARK'24 聯合中學基督徒啟夢營】<sup>2</sup>

這是我們第一次參加同心圓的 SPARK camp。主辦單位對營會的高質素預備令我印象深刻;無論遊戲、話劇、信息和分享部份,都花了很多心思,為了讓參加者與基督結連。記得同心圓同工分享:「在眾多選擇和引誘的世代中,青少年仍願意參與是次營會,實在十分珍貴和難得。」他又鼓勵我們更多為青少年禱告。的確,無論我們有沒有察覺,上帝都是一直作工的上帝,我也為能見證青少年透過是次營會經歷上帝的真實和奇妙作為而感恩。深信主必定會繼續指引他們的道路。

#### 30/7 - 3/8 【兒童暑期聖經班】

VBS 實在是青少年學習與不同年齡的弟兄姊妹一同配搭事奉的好機會。每個人都有特定崗位,可以發揮恩賜,邊體會邊學習。VBS 過後,我們也透過青少主日學——信實班深化事奉經歷,一同學習更多事奉的意義。看著青少年由孩童開始,不斷在神家內成長,並參與事奉,實在感恩。

每次回想這一切,都令我更為上帝給予機會讓我能與青少年同行而感恩。青少年的不穩定和反叛,在我眼中都只是個人成長和尋找召命的重要階段,是與上帝建立更緊密關係的珍貴過程。而相比起事奉過程中的辛勞,早已被從主而來所得著的滿足和喜樂遠遠蓋過。沒有任何事情比一個生命認識上帝,在主裡成長更寶貴和值得高興!願主的話成為各位弟兄姊妹、朋友的激勵。

#### 《箴言 3:5-7》

你要專心仰賴耶和華,不可倚靠自己的聰明,在你一切所行的事上都要認定他,他必指引你的路。不要自以為有智慧; 要敬畏耶和華,遠離惡事。

<sup>1</sup> 青少退修營參加者——黃舒琳姊妹的營會分享〈https://www.instagram.com/p/C8JypGlpwM2〉

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> SPARK camp 參加者——姚憫睎弟兄的營會分享〈https://www.instagram.com/p/C9\_nM5vJtru/〉